

Добрый мир сказок Чуковского



Алина Пospelова счастлива!

Татьяна ПУШКИНА
заведующая библиотекой
школы № 17
Фото А. ГОРБУНОВОЙ

31 марта - день рождения Корнея Чуковского. Поэтому ежегодно весной во многих библиотеках проходят различные мероприятия, посвященные творчеству этого замечательного писателя, известного широкому кругу



Презентация книги. А. Кузнецова, Л. Морозова, Т. Гущина.

читателей прежде всего как автор детских стихов и сказок.

13 марта в школе № 17 состоялся праздник для первоклассников «Добрый мир сказок Корнея Чуковского».

Книги Чуковского развивают у ребенка речь и память. Их необходимо читать и перечитывать. Корней Иванович из тех авто-

ров, которые ненавязчиво, весело, с приключениями вводят ребенка в мир нравственных ценностей. Поэтому пусть его книги постоянно будут рядом с детьми.

Задолго до праздника первоклассники активно готовились к мероприятию: читали произведения Чуковского, учили их наизусть, рисовали к ним иллюстрации. Лучшие рисун-

ки украсили актовый зал и фойе школы. При подведении итогов на лучший рисунок учитывались тема, аккуратность и самостоятельность выполнения. Отрывки из произведений Чуковского читали наизусть представители всех трех первых классов. Жюри назвало самых лучших исполнителей - это Вика Летовальцева, Алина Пospelова и Даниил Гундерин (он рассказал всю сказку «Телефон»!).

На празднике прошла и викторина по творчеству Чуковского. Благодаря ей дети собрали книжную выставку его сказок, а также ответили на все вопросы. Самыми внимательными читателями оказались Алена Рябова, Аня Кузнецова, Алина Пospelова. Девочки получили в подарок книги Чуковского.

Утренник удался благодаря совместной работе заведующей библиотекой, педагогов и родителей. Прощедшее мероприятие - посыл к дальнейшему чтению наших детей.